



■謝安琪透露今年內應該會有新碟推出。

香港文匯報訊(記者李思穎)謝安琪(Kay)、王君馨(Grace)這兩位人妻昨天出席唇膏系列活動，塗上鮮艷「Red」唇的Kay別具風采，更爆出被老公張繼聰讚唇靚。而Grace則以低胸性感淺露事業線現身，同樣養眼，當然視覺上稍勝Kay一籌。

## 謝安琪自爆老公讚嘴唇靚 聯袂王君馨齊展美態

當被問到「Red」唇被老公受落，謝安琪即搞爛Gag說：「Di-rec-tion，哈哈！其實平常出席活動多由化妝師幫手，自己出席活動會喜歡選鮮艷顏色，他們又讚我唇形靚，應該拍唇膏廣告。在他們的催谷下，漸漸也愛上鮮色唇膏，可能是他們的奸計，買了回來便說服我用。自己以前不是太接受鮮色唇膏，慢慢嘗試下覺得令整個人更精神。(因因會拿你的唇膏塗嗎？)才一歲仍細，她現在用的話我便驚。」

問到老公是否欣賞她的嘴形，讚她嘴唇軟？Kay羞怯說：「這問題很尷尬，他都有讚賞，好難說不讚賞。他追求我時仍是箍牙中，當時他估計到遠景個嘴是重點。」

提到唱片工作，Kay透露：「努力進行中，每日都同老闆Juno(麥浚

龍)開會，好享受一切創作過程。自己要求5月閉關做歌，希望盡快推出新歌，預計今年內出碟，出不成便賴落Juno身上。」

### 搶贏Juno歌壇年尾開騷

Kay自爆曾跟Juno爭歌，笑言差點要報警，最後是她爭贏了。問到何時開騷，Kay表示有合作單位分別問過自己或者和Juno合體演出，但一切還是以碟行先，可能會留待年尾才舉行演唱會。

性感現身的王君馨表示婚後更要Keep得好，她笑言：「因為老公都幾靚仔，發覺自從結婚後，我不時會問他有否被公司的靚女望他，他會話大家都知我和結了婚，反而少了人望。不過自己覺得婚後要保持得更好給老公看，加上老公勤做運動操持，每天回家便磅重，令我有點壓力。不過自

己在這個圈工作，希望人生有一次非常滿意的身形，操些肌肉呈現線條美，臀部再挺些，着衫會更有美感。」

有指Grace達到成果便可給老公拍泳衣照，她對此笑說：「都得，近日他買了新電話，很喜歡用來拍照，這個夏天可交由他操刀。性感程度放少少都沒所謂，不過他操刀的作品未必允許我放上網跟大家分享。」

### 王君馨將做苟芸慧姊妹

提到苟芸慧今年出嫁，Grace開心說：「已應承她做姊妹，日子未定實，但我們幾個『人妻黨』隨時做好準備，亦已把我們可以的檔期給了她，大家盡量遷就。(已想好賀禮？)總之她需要的都可以送，我們幾個『人妻黨』可當她保鏢。」Grace不知正懷孕的鍾嘉欣能否出席婚禮，要是嘉欣前來，Grace笑言可以做奶奶幫手湊B。



■謝安琪(左)狀態愈來愈好，但昨天出席活動時被展露「事業線」的王君馨成功「偷襲」搶鏡。



■王君馨不介意再性感點做老公鏡頭下的模特兒。



■黃百鳴(左三)名下院線的第五間戲院前晚舉行開幕禮。

投資數千萬開4DX戲院

## 黃百鳴：睇完戲可再唱K

香港文匯報訊(記者梁靜儀)天馬影視文化控股有限公司旗下的Cinema City院線，位於銅鑼灣的新戲院Cinema City Victoria前晚開幕，天馬主席黃百鳴、院線董事總經理黃鈞鈞及東方影業黃子桓，聯同商務及經濟發展局副局長陳百里先生主持開幕儀式，戲院更特別挑選荷里活電影《末日困獸戰》(Rampage)作為開幕電影。而當晚到賀的圈中人有莊思敏、唐文龍、薛世恆、李綺雯、陳爽、蔣麗莎及傅明憲等。

黃百鳴表示戲院除了是院線的第五間戲院外，更是該區內首間4DX戲院：「4DX除

了閃光、吹風、氣味、煙霧、水霧、泡泡等各種效果外，更新設暖風、飄雪以及暴雨雨效果。戲院更特別加設VIP影廳。」他表示今次投資了數千萬元，租約為期十年以上，至於何時才回本及何時再開新戲院則未有預計。戲院前身是卡拉OK，問到是否打算用戲院來取代卡拉OK？黃百鳴解釋原有的卡拉OK仍在樓上，他只租用地下樓層建成戲院，故可看完電影去唱K，或者唱完K去睇戲，大家有更多娛樂選擇。

莊思敏表示平日愛到戲院睇戲，因戲院的音響設施一定比屋企好，最高紀錄試過一日



■莊思敏要求未來男友要酒品好。

看三場戲。

### 莊思敏要兩妹撐生日派對

將於下月1日踏入38歲生日的思敏，自言已很多年沒開派對慶生，今年為了生着想決定再辦生日派對，打算邀請一眾好友出席，但事先要確定一對孖生妹妹莊思明和莊思華有空出席才可。思敏笑說：「因我要她們幫我招呼朋友及幫我頂頭，我現在不能飲太多。(找個酒量好的男友？)飲得酒都要酒品好，我見過有些朋友酒醉後搞事同破壞，幸好我過往的男友酒醉後都在我控制之內。」



■姜大衛(左)有劇拍便精神，林夏薇(右)則開始被家人催生B。

## 休息四個月嫌悶 姜大衛有劇拍開心

香港文匯報訊(記者吳文釗)林夏薇、姜大衛(John哥)、江欣燕等昨天到一間小學宣傳現在播放中的劇集《逆緣》，眾藝人與在場小學生分組玩遊戲，又派發紀念品，大受小學生歡迎。

劇中飾演「母子」的林夏薇和John哥，笑言很不慣稱呼對方做媽媽和兒子，見薇薇玩遊戲時不及John哥，她即大讚對方是舞刀大俠，體力驚人。剛巧在中午重播的《不速之約》也有John哥演出，觀眾由朝到晚都見他的身影，John哥笑言希望大家不要看厭。

當問他會否需要休息一下時，John哥說：「現在拍《白色強人》，外出也有網劇拍，都是看公

司安排。之前四個多月不用開工，覺得好悶，去旅行也去不到這麼久，都是工作開心些。」劇中大晒日文的薇薇，表示曾想過繼續學，但因要拍新劇未能再學。表示要停工一年準備生B的薇薇，笑稱自己不是心急生小朋友，而是身邊朋友一直在催她，連媽咪也耳濡目染下開始催促。

江欣燕表示要多謝監製王心

懋讓她演出，現在她已愛上演家庭劇。

### 江欣燕支持毛姐當影后

提到欣欣有份客串電影《黃金花》，她說：「我已投下毛姐(毛舜筠)一票，她是我很欣賞的演員。凌文龍就應該拿新演員獎，影帝就看好古天樂。」



■眾《逆緣》藝人到小學宣傳。

## 母親節後赴澳拍戲 林嘉欣靠視像聊



■林嘉欣

香港文匯報訊(記者李思穎)林嘉欣昨天出席手機活動，她透露下周便會為電影《廉政風雲》開工，片

中其他演員有劉青雲和張家輝。

嘉欣指她

跟青雲戲分不多，主要是用電話來溝通，反而和家輝的對手戲較多，稍後

會一起赴澳洲拍外景，要逗留當地近

一個月。

嘉欣會在母親節後出發到澳洲，到

時湊女工作便交由屋企人和老公代勞。「我向屋企人請好假，幸而小朋友讀全日制，囡囡都好明白。他們知我復出拍戲，很包容我，加上現時科技發達，可以靠視像保持聯絡。(幾時出發？)5月，過完母親節先。」

### 一聽高科技如同外星語

另外，嘉欣也在活動上分享攝影心得，早前她便偕老公袁劍偉坐電車影相。她坦言有向老公請教，特別對高科技產品都會依賴老公，但自己通常是「左耳入，右耳出」，如像聽到外星語。故此，但凡遇上電腦科技問題嘉欣便噃救命找老公幫手，所以對方很清楚傻瓜機對她最有用。

## 馬浚偉驚輸 無膽玩《百萬富翁》

香港文匯報訊(記者李思穎)馬浚偉

(馬仔)昨天現身亞視總台，繼上次亞

視面臨倒閉那時之後，這次是第二度踏足亞視。馬仔搞笑地到接待處扮接線生，並跟現任職亞視的前無線外事部高層曾醒明在亞視台徽前合照，見回不少

前無線同事，馬仔感覺很有親切感。

馬仔前來是為亞視節目《A1娛頭》錄

影，他否認來爆料，純粹是宣傳7月演

出的舞台劇《偶然·徐志摩》，笑言不

知可否提及無線劇集，他估計應沒問

題。他透露：「上次來亞視是為宗教節

目擔任嘉賓，當時亞視面臨倒閉危機，

我便在亞視台徽前影相留念。這次是第

二次到亞視，做娛樂專訪，自己現時是

自由身，個個台都可以做訪問，宣傳各

有各做沒有影響。」馬仔早已下載亞視

App，有看他們的直播和《百萬富翁》，不過他自言怕輸，上資訊節目要

預備很多資料，但他近日讀太多書去預備舞台劇，若然有《百萬》慈善版便不



■馬浚偉(右)原來是第二次亮相亞視。



幾位圈中靚女倪晨曦(Elva, 左一)、陳澯(左二)和新婚不久的兩儀(右二)，前晚偕瑜伽教練Saffie(右一)出席一個意大利時尚品牌的新產品活動，當中Elva愈來愈纖瘦，原來她已吃素一段日子，目前Keep住大約100磅左右，可謂「弗到漏油」。但陳澯和兩儀都不輸膚，尤其前者早前在俄羅斯拍旅遊節目時，被異性兜搭，只是最終沒取得對方電話。然而陳澯都曾試過和外國人拍拖，多一個不多、少一個不少，沒相干。